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CONCORSO DI IDEE PER LA REALIZZAZIONE DEL LOGO DELLA CAMERA DI COMMERCIO DI BRINDISI – TARANTO
Domanda di partecipazione

La domanda di partecipazione deve essere debitamente compilata e inviata alla Camera di commercio di Brindisi – Taranto esclusivamente a mezzo PEC all’indirizzo cameradicommercio@pec.brta.camcom.it dalle ore __/__ del __/__/__ alle ore __/__ del __/__/__ (termine perentorio)

DATI DELLA SCUOLA:
Denominazione

Codice Fiscale

Codice Meccanografico

Indirizzo Sede

Città

Provincia

Telefono

PEC

Email


DATI DEL DIRIGENTE
Nome

Cognome

Email

Telefono/Cellulare


DATI DEL DOCENTE COORDINATORE
Nome

Cognome

Materia d’insegnamento

Email

Telefono/Cellulare


STUDENTI (ripetere per ogni studente)
Nome
 
Cognome

Classe e sezione

Data di nascita


DESCRIZIONE DEL CONCEPT (max 2.000 caratteri)


DESCRIZIONE DEL LOGO (max 1.000 caratteri; dettagliare i colori utilizzati in Pantone, CMYK, RGB o Hex)



DICHIARAZIONI:

· il logo proposto non è già stato oggetto di utilizzo sul mercato; il/la sottoscritto/a si assume ogni responsabilità in relazione ad eventuali violazioni di titoli di proprietà intellettuale facenti capo a terzi, esonerando altresì e sin d’ora la Camera di commercio di Brindisi – Taranto e la Commissione di valutazione da ogni onere conseguente ad eventuali azioni esperite nei loro confronti (art.2);
· si è presa visione del Regolamento del Concorso e si accettano tutti i suoi articoli;
· nel caso il logo proposto risulti vincitore del Concorso, sono ceduti dalla Scuola alla Camera di commercio di Brindisi – Taranto tutti i diritti di utilizzo e sfruttamento (inclusi la modifica, l’integrazione, la pubblicazione, l’uso per le proprie finalità, l’utilizzazione economica, la riproduzione, la registrazione, il deposito, la pubblicazione, senza limiti di spazio e di tempo, con ogni mezzo di riproduzione, anche oggi non noto), senza che la Scuola e/o gli autori possano avanzare alcun genere di pretesa futura (art.9). 

ALLEGATI:
· logo nomescuola_siglaprovincia in formato .png e .pdf;
· moduli di consenso al trattamento dei dati personali e autorizzazione – liberatoria firmati dagli studenti e dal docente coordinatore su elencati (all.3)



Firma digitale del Dirigente scolastico
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